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ATA DA DUCENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO 1 

DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. 2 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, reuniram-se os 3 

membros da Congregação, de forma presencial, sob a presidência do Senhor Diretor, Professor 4 

Doutor Odilon José Roble, com o comparecimento dos seguintes conselheiros: Diretor Associado - 5 

Professor Doutor João Paulo Borin; Coordenadora de Graduação – Professora Doutora Laurita 6 

Marconi Schiavon; Coordenadora de Pós-Graduação - Professora Doutora Lígia de Moraes Antunes 7 

Correa; Coordenador de Extensão – Professor Doutor Evandro Cassiano de Lázari; Coordenadora de 8 

Biblioteca – Professora Doutora Glaurea Nádia Borges de Oliveira; Coordenador de Pesquisa – 9 

Professor Doutor Bruno Rodrigues; Chefe do Departamento de Educação Física e Humanidades – 10 

Professor Doutor Mario Luiz Ferrari Nunes; Chefe do Departamento de Estudos da Atividade Física 11 

Adaptada – Professora Doutora Maria Luiza Tanure Alves; Representantes Docentes - Categoria MS-12 

3: Professora Doutora Mariana Simões Pimentel Gomes e Professora Doutora Olívia Cristina Ferreira 13 

Ribeiro; Categoria MS-5 Professor Doutor Marco Carlos Uchida; Categoria MS-6: Professor Doutor 14 

Antonio Carlos de Moraes. Representantes Técnico-administrativos: Senhora Mariângela Cristina 15 

Padovani Bartier e Senhor Márcio Clebson dos Santos Alves. Convidados: Senhor Emerson 16 

Teodorico Lopes, Coordenador Técnico de Unidade. O Presidente da Congregação justificou a 17 

ausência da Chefe do Departamento de Ciências do Esporte – Professora Doutora Paula Teixeira 18 

Fernandes, sendo substituída pela Prof.ª Dr.ª Karine Jacon Sarro e da Representante Docente 19 

Categoria MS-5, Professora Doutora Cláudia Regina Cavaglieri. Havendo quórum, o Presidente da 20 

Congregação agradeceu a presença de todos e iniciou a 229ª Reunião Ordinária da Congregação e 21 

abriu a inscrição para o expediente, onde se inscreveram o Prof. Antonio Carlos e o Representante 22 

Téc. Administrativo Márcio Clebson. O Presidente da Congregação colocou em discussão a ata da 23 

reunião ordinária de número 228 e as atas das reuniões extraordinárias de número 105 e 106. Não 24 

havendo nenhuma colocação o Presidente da Congregação colocou as atas em votação. Sem 25 

manifestações contrárias e sem abstenções – atas APROVADAS. O Presidente da Congregação 26 

iniciou a Ordem do dia, informou o destaque do item J pela mesa e questionou se algum membro 27 

desejaria destacar ou incluir outro item. A Prof.ª Karine solicitou inclusão de pauta para solicitação 28 

de abertura de concurso público para contratação temporária de docente para atuar nas disciplinas 29 

Gestão em Esporte e Estágio Supervisionado - Educação Física Bacharelado. O Presidente da 30 

Congregação informou o destaque obrigatório para o item N. O Presidente da Congregação informou 31 

a inclusão de item pela mesa, referente a suplementação de valores para a Progressão PAEPE, item 32 

O também de destaque obrigatório. O Presidente da Congregação solicitou apreciação dos itens N e 33 

O para inclusão de pauta. Sem manifestações contrárias e sem abstenções – itens INCLUÍDOS. Não 34 

havendo mais destaques o Presidente da Congregação colocou em votação em bloco os itens A, B, C, 35 

D, E, F, G, H, I, K, L e M não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias – itens 36 

APROVADOS. O Presidente da Congregação iniciou a discussão do item J) Constituição das 37 

Comissões de Especialistas para Emissão dos Pareceres de Mérito e Indicação dos Contemplados aos 38 

J.1 Prêmios de Reconhecimento Acadêmico Zeferino Vaz – 2025, J.2 Prêmio de Reconhecimento 39 

Acadêmico Docente pela Dedicação ao Ensino de Graduação – 2025 e J.3 Prêmio de Extensão 40 

Universitária – 2025 e passou a palavra para os Chefes de Departamentos. O Prof. Mário informou 41 

que houve consenso entre as chefias para que cada departamento indicasse um professor titular e um 42 

suplente para compor a totalidade dos eventos. O Presidente da Congregação questionou se todos 43 

estavam de acordo com a proposta e havendo concordância, solicitou a indicação dos nomes de 44 

professores titulares para o Prêmio Zeferino Vaz, o DEFH indicou o Prof. Dr. Marcos Garcia Neira, 45 

o DEAFA indicou o Prof. Dr. Álvaro Reischal de Oliveira e o DCE indicou a Prof.ª Dr.ª Patrícia 46 

Chakur Brum. Os professores suplentes indicados foram, DEFH Prof. Dr. Alexandre Fernandez Vaz, 47 

o DEAFA indicou o Prof. Dr. Emerson Franchini e o DCE indicou o Prof. Dr. Hugo Tourinho Filho. 48 

O Presidente da Congregação colocou o item J.1 em votação, não havendo abstenções e/ou 49 

manifestações contrárias – item APROVADO. O Presidente da Congregação seguiu o mesmo 50 

encaminhamento e solicitou a indicação dos nomes de professores titulares para o Prêmio de 51 
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Reconhecimento Acadêmico Docente pela Dedicação ao Ensino de Graduação, o DEFH indicou a 1 

Prof.ª Dr.ª Débora Mazza, o DEAFA indicou o Prof. Dr. Manoel Osmar Seabra Junior e o DCE 2 

indicou a Prof.ª Dr.ª Rosângela Maria Nevez Bezerra. Os professores suplentes indicados foram, 3 

DEFH Prof. Dr. Wagner dos Santos, o DEAFA indicou a Prof.ª Dr.ª Dora Maria Grassi Kassisse e o 4 

DCE indicou o Prof. Dr. Luiz Vieira da Silva Neto. O Presidente da Congregação colocou o item J.2 5 

em votação, não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias – item APROVADO. O 6 

Presidente da Congregação seguiu o mesmo encaminhamento e solicitou a indicação dos nomes de 7 

professores titulares para o Prêmio de Extensão Universitária, o DEFH indicou a Prof.ª Dr.ª Soraia 8 

Chung Saura, o DEAFA indicou a Prof.ª Dr.ª Andressa da Silva de Melo e o DCE indicou o Prof. Dr. 9 

Enrico Fuini Puggina. Os professores suplentes indicados foram, DEFH Prof.ª Dr.ª Ângela Bretas 10 

Gomes dos Santos, o DEAFA indicou a Prof.ª Dr.ª Márcia Greguol e o DCE indicou a Prof.ª Dr.ª 11 

Julicristie Machado de Oliveira. O Presidente da Congregação colocou o item J.3 em votação, não 12 

havendo abstenções e/ou manifestações contrárias – item APROVADO. O Presidente da 13 

Congregação iniciou a discussão do item N) Solicitação de abertura de concurso para Professor em 14 

caráter temporário e passou a palavra para a Prof.ª Karine que explicou a necessidade de contratação 15 

temporária para cobrir as disciplinas ministradas pelo Prof. Dr. Paulo César Montagner que assumiu 16 

a Reitoria da Unicamp. O Prof. Mário solicitou esclarecimento da mesa sobre pedidos inviabilizados 17 

pela Universidade. O Presidente da Congregação informou que, em consulta à CVD foram 18 

identificados dispositivos específicos para a substituição temporária do Reitor, diante disto, a 19 

Faculdade de Educação Física fará a solicitação e aprovação. O Presidente da Congregação colocou 20 

o item em votação, não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias – item APROVADO. O 21 

Presidente da Congregação iniciou a discussão do item O) Solicitação de suplementação de recursos 22 

para Progressão PAEPE e esclareceu as normas da PRDU sobre a distribuição de recursos para 23 

Técnicos Administrativos, sendo comtemplado aquele que cuja necessidade de suplementação seja 24 

de menor valor e não o próximo candidato classificado. A Téc. Administrativa Mariângela colocou 25 

sua preocupação em possíveis processos após a aprovação de critérios para a Progressão e o 26 

Presidente da Congregação leu a normativa da PRDU informou que os processos são diferentes para 27 

a Progressão PAEPE e Aplicação de Recursos Residuais. O Prof. Mario comentou sobre a situação. 28 

O Prof. Antonio Carlos argumentou sobre o item. A Prof.ª Maria Luiza colocou seus pontos. A Prof. 29 

Laurita questionou sobre as regras. O Téc. Administrativo Márcio Clebson opinou sobre a 30 

suplementação. O Presidente da Congregação respondeu todos e colocou o item em votação, não 31 

havendo abstenções e/ou manifestações contrárias – item APROVADO. O Presidente da 32 

Congregação iniciou o Expediente. O Prof. Antonio Carlos informou que na reunião da CIDD foi 33 

aprovada a nova data de pós-doutorado do Prof. Sérgio Giglio. O Téc. Administrativo Márcio Clebson 34 

apresentou e esclareceu o Plano de Emergência da FEF. Os membros e o Presidente da Congregação 35 

elogiaram e agradeceram as medidas e elaboração do Plano de Emergência da FEF. O Presidente da 36 

Congregação passou a palavra para a Coordenadora de Biblioteca Prof.ª Glaurea que informou sobre 37 

a aquisição e funcionamento do portal antifurto na biblioteca e convidou para a visita exposição 38 

Cultura e Skateboarding das Ruas para a Universidade disponível na biblioteca da FEF até o dia 23 39 

de agosto e finalizou agradecendo o semestre e o grupo responsável pelo desenvolvimento da 40 

produção bibliográfica à memória institucional da FEF em comemoração aos 40 anos. O Coordenador 41 

de Pesquisa Prof. Bruno deu boas vindas ao Téc. Administrativo João Gustavo Leite de Assis que 42 

integra o LABFEF e informou sobre reunião realizada com a Comissão Central de Pesquisa para 43 

discutir a Resolução GR 17/2025 sobre as atribuições dos escritórios de apoio institucional ao 44 

pesquisador. A Coordenadora de Pós-Graduação Prof.ª Lígia informou sobre a solicitação e 45 

aprovação de disciplinas eventuais, registou o prazo para preenchimento do relatório PED do primeiro 46 

semestre, comunicou alterações importantes na ficha de avaliação do quadriênio e agradeceu o 47 

semestre. O Coordenador de Extensão Prof. Evandro registou o acontecimento do Primeiro Festival 48 

Caipira de Escalada, informou a data de realização de escalada na Pedra Bela, noticiou a realização 49 

do Simpósio de Traumatologia do Esporte da FCM na FEF, informou a nova data da Mostra de 50 

Extensão da FEF, falou sobre a regulamentação das áreas de prestação de serviços na Universidade e 51 
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documento normativo criado pela Funcamp e finalizou agradecendo o semestre. A Coordenadora de 1 

Graduação Prof.ª Laurita lembrou a data do Festival da FEF, informou que a Universidade aprovou a 2 

ministração de aulas de graduação por técnicos administrativos capacitados, lembrou o 3 

preenchimento do PAD no sistema e agradeceu o semestre. O Presidente da Congregação notificou a 4 

criação da Comissão de Espaços Físicos para estudar a ocupação dos novos espaços da FEF e 5 

informou sobre o óbice na licitação de reforma das quadras externas e possíveis possibilidades 6 

licitatórias. O Presidente da Congregação encerrou a reunião, a qual, eu, Danielle Leandro Ferreira, 7 

lavrei a presente ata. 8 


